CTOMMOCTbL PABOT (YCNYT)

Nno COOEPXAHWKO W PEMOHTY OBLLUEro MMYLLECTBA MHOMOKBAPTUPHOIO JIOMA

000 "Komdopt" c 01.07.2013r. ( c ABYMA NudTaMK M1 MyCOPONPOBOAOM)

CtoumocTb
lNMokaszaTtenu Efn.u3sm. py6./KkB.M.
1. HATYPAJIbHBIE NMOKA3ATEINA
I
Obwasa nnowanb xunoro hoHaa (3a uknveHvem 6ankoHoB, NOAXKUA) M.KB. 18769,1
Obwas nnowaab HeXWNbIX NOMELLEHWUIA M.KB.
2. NOJIHAA CEBECTOMMOCTb
AKCNNYATALUMU XKUNTULWWHOIO @OHOA
I
2.1. BnaroycTpoicTBO U ob6ecneyeHne CaHUTApPHOro COCTOSAHMA pyb. 6,54
KUNbIX 34aHUA U NPMAOMOBOW TEPPUTOPUH
B TOM YUCne.
3arTparkl Ha onnary Tpyaa paboyux nNo coaepxaHui MecT obLyero nons3osanus MK
nepcoHana B T.M. py6./m? 4,76
ybopoyHas niouwads npuéomMosol meppumopuu M.KB. 18896
ybopka npudomosoll meppumopuu py6./m? 1,58
nnowjads okoca npudomosol meppumopuu M.KB. 11519
0KOC 2 pa3a 8 200 py6./m? 0,02
ybopoyHas nnowadsb NIeCMHUYHbIX KITemoK M.KB. 3584,8
ybopka 1eCMHUYHBIX KITeMmoK py6./m? 1,43
obcnyxueaHue Mycoponpogoda py6./m? 1,17
noapyska KI'M py6./m? 0,24
ybopka nugpmos py6./m? 0,32
HauncneHus Ha sapnnaty 30.2% py6./m? 1,44
matepwansl ( NECOK, CONb,X03 UHBEHTapb, Kpacka Ans Aepes....) py6./m? 0,10
ycnyri TpaHcnopta ( ybopka cHera) py6./m? 0,24
2.2. Pacxogbl N0 3KCnnyaTauum JOMOXO3AWCTBA py6./m? 12,57
13 HUX:
aneKTpoaHeprus, Bcero ( ctoumocTtb KBT. 4.01py6.) KBt 127167
py6./m? 1,85
B TOM YuCne:
oceeleHue mecm obueao nonbL308aHuUs KeT 96497
py6./m? 1,39
oceelwjeHue u paboma nugmos KeT 30670
py6./m? 0,46
YCNyru CTOPOHHMX OpraHM3aLui: py6./m? 10,72
B TOM YUCNeE:
3A0 "OPK":
obcnyxuBaHue AbIMOX0A0B py6./m? 0,12
000 "KpacHoropckuit KoMMyHanbLUMK":
BbIBO3 Mycopa py6./m? 3,30
Wl BonkyHosa H.W.
Aeparusaums M fe3vHCeKUms py6./m? 0,09
000 "NNaT":
ycnyri no obcny>XMBaHuo 1 PEMOHTY N TOB py6./m? 3,40
000 "MogvemHuk-1";
ycnyru no gucneTyepckomy obcnyxusaHuio N Tos py©./m? 3,36
000 " Pycb 30"
yCryru N0 TEXHUYECKOMY OCBUAETENLCTBOBAHUIO NUETOB pyb./m? 0,33
000 " Tennokom- Cepsuc"; 3A0 " Tennomep"
noeepka u gnardoctuka OANMY py6./m? 0,12
2.3. TexHuyeckoe obGCnyKMBaHMe U TEKYLMA PEMOHT: py6./m? 5,96
[s TOM yucne:




3apnnata paboyux, BbINOMHSAKOLLMX TEKYLLWNA

pPeMOHT Xo3cnocobom, B T.u. py6./m? 4,32
3ampame! Ha onnamy pabom no MeKyuemy PEMOHMY UHXEHEPHbIX KOMMYHUKayul py6./m? 1,31
3ampamel Ha onnamy pabom no nodzomoske JoMa K 0monumenbHoMy Ce30Hy py6./m? 1,15
3ampamel Ha oniamy MycKo-Hanado4YHbIX pabom no OMOoInIeHUr py6./m? 0,30
asapuliHo-ducriemyepckas cnyx6a (kpyamnocymoyHas) pyB./m? 1,05

marepuansbl py6./m? 0,20
3ampamel Ha onnamy pabom no 06C. KOHCMPYKMUBHBIX 3/1eMEHmMos 30aHus py6./m? 0,51

marepuansl py6./m? 0,14

HavucneHus Ha sapnnarty 30.2% py6./m? 1,30

2.4. AMopTu3aumsa (M3HOC) MaWmMH, 06OpyAOBaHKs, MHBEHTapsA py6./m? 0,06
2.5. ObweakcnnyaTayMoHHble pacxoabl py6./m? 1,61

B TOM YUCIE:

3apaboTHas nnara py6./m? 0,85

HayucneHws Ha sapnnarty 30.2% py6./m? 0,26

aAMWHUCTPATUMBHO-XO35WCTBEHHbLIE PAcXodbl B T.M. py6./m? 0,41
noymoso-menezpagHsie U menegoHHbIe, Ha codepxaHue
8bIYUCIUMENbHOU MEeXHUKU, npuoBpemeHue KaHUenspeKux
moeapos, UHGOPMaYUOHHbIE yCryau,ayOumopcKue ycnyau,

KOMadupoeKu, KOHCYIbmay. ycnyau,co0epx. KOHmM.u npou3.rnom.

pacxofpl no obcnyxmBaHuio paboTHUKOB NPOM3BOACTBEA py6./m? 0,09

BT.M.
creyodexoa 0,08
obyyeHue compydHUKo8 0,01

2.6. |Mpoyne npsamMble 3aTpaThbi py6./m? 1,02

B TOM YWCIE;

cofepxanne aboHEHTCKOW Cny»Obl py6./m? 0,23

apeHia py6./m? 0,04

ycnyru 6aHka v noyThbl py6./m? 0,75

2.7. |Pacxogbl cBA3aHHble C JOCTUXEHMEM Lienen ynpaeneHus MKL py6./m? 1,74 °

B TOM YMCne:

3apaboTHas nnara py6./m? 1,00

HaducneHusa Ha 3apnnaty 30.2% py6./m? 0,30

2AMWHUCTPaTUBHbIE pacxodbl py6./m? 0,25

pacxofbl No opradnsauumn pabot py6./m? 0,19

2.8. BHeakcnnyatauuoHHbIe pacxoabl py6./m? 0,01

B TOM YuCne:

Hanor Ha UMyLLecTBO py6./m? 0,01

CebecToMmMoCTb Ha 1 KB.M. 061el nnowanu py6./m? 29,51
HAOC 18% py6./m? 5,31
CeGecTouMoOCTb Ha 1 KB.M. 0Gwen nnowaam ¢ yyetom HAC py6./m? 34,82
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